

To: [redacted] ([redacted]) [redacted]@minvws.nl]
From: [redacted] ([redacted])
Sent: Wed 2/24/2021 8:34:19 AM
Subject: RE: sequencing RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]
Received: Wed 2/24/2021 8:34:19 AM

Ok opgehelder, dank!

[redacted] [redacted]
 MT-lid Programmadirectie Covid-19
 [redacted]@minvws.nl
 +31 6 [redacted] [redacted]

Van: [redacted] ([redacted]) <[redacted]@minvws.nl>
Verzonden: woensdag 24 februari 2021 09:33
Aan: [redacted] ([redacted]) <[redacted]@minvws.nl>
Onderwerp: RE: sequencing RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

Gecheckt bij IZ: ja, in dit geval was het [redacted] [redacted]. Hier zie ik dan een rol voor [redacted] Blijkbaar adviseert zij over dit onderwerp zowel [redacted]

Gr. [redacted]

Van: [redacted] ([redacted]) <[redacted]@minvws.nl>
Verzonden: woensdag 24 februari 2021 09:03
Aan: [redacted] ([redacted]) <[redacted]@minvws.nl>
Onderwerp: RE: sequencing RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

Dgv = [redacted] dan?

[redacted] [redacted]
 MT-lid Programmadirectie Covid-19
 Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
 +31 6 [redacted] [redacted]
 [redacted]@minvws.nl

Verzonden met BlackBerry Work
www.blackberry.com)

Van: [redacted] ([redacted]) <[redacted]@minvws.nl>
Datum: woensdag 24 feb. 2021 8:17 AM
Aan: [redacted] ([redacted]) <[redacted]@minvws.nl>
Onderwerp: RE: sequencing RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

Ha [redacted]

De zinsnede is na de suggesties van dgV toegevoegd aan de tekst. Deze suggesties heb ik ontvangen van IZ, zie bijlage. Deze zijn in lijn met het verhaal van IZ ([redacted] [redacted]) van afgelopen maandag.

Toen gaf IZ aan, dat dgV een expliciete tekst wil hebben over hoe het RIVM met de EC-norm omgaat: wil het RIVM voldoen aan deze norm of niet? Het antwoord hierop moest expliciet terugkomen in de tekst. Na enkele contacten met IZ kwam uiteindelijk het onderstaande tekstvoorstel. [redacted] was via IZ betrokken. Het tekstvoorstel is ook afgestemd met het RIVM. Pas daarna ging de tekst door in de lijn.

Gr. [redacted]

Van: [redacted] ([redacted]) <[redacted]@minvws.nl>

Datum: woensdag 24 feb. 2021 7:34 AM

Aan: 5.1.2e, 1. (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: FW: sequencing RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

? Dacht dat jij zei dat ie van 5.1.2e kwam?

5.1.2e 5.1.2e

MT-lid Programmadirectie Covid-19
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

+31 6 5.1.2e

5.1.2e @minvws.nl

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

Van: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Datum: woensdag 24 feb. 2021 7:25 AM

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: RE: sequencing RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

Die zin kwam niet van mij.

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

Van: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Datum: dinsdag 23 feb. 2021 10:30 AM

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: FW: sequencing RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

Ha 5.1.2e

Ik begrijp dat deze zin van jou komt, maar vind m eigenlijk kwetsbaar voor kritiek dat Nederland weer z'n eigen gang gaat, en zie aankomen dat VVD dan alsnog motie indient om het tot NLse beleid te maken. Vind je m echt nodig?

5.1.2i

Gr

5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e

MT-lid Programmadirectie Covid-19

5.1.2e @minvws.nl

+31 6 5.1.2e

Van: 5.1.2e, 1. (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: dinsdag 23 februari 2021 10:19

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: RE: sequencing RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

Ha 5.1.2e

Zoals vermeld in de kamerbrief en de kabinetsappreciatie neem ik ook het volgende op in de beantwoording van de kamervragen van de VVD, eens? Zie gele arcering. Dan zijn we consequent bezig.

Gr. 5.1.2e

2. Wat is uw reactie op de aanbeveling dat lidstaten dringend meer genoomsequentieanalyses moeten uitvoeren, voor minstens 5% en bij voorkeur 10% van de positieve testresultaten? Waarom wordt dit percentage in Nederland niet gehaald?

Antwoord 2.



5.1.2i

Van: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 19 februari 2021 17:12

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: RE: sequencing RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

Ha 5.1.2e

Mooi, goed werk!

Een Q&A achter de hand hebben is fijn, maar je kunt m denk ik als ie wordt gesteld snel uit de Kamervragen trekken toch?

Dus up to you: handig voor je eigen preparedness, maar niet strikt noodzakelijk voor nu

Gr

5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e

MT-lid Programmadirectie Covid-19

5.1.2e@minvws.nl

+31 6 5.1.2e

Van: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 19 februari 2021 15:49

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: RE: sequencing RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

Ha 5.1.2e

Het RIVM is uiteindelijk akkoord met 'eind april':

6. Wanneer zal het door de RIVM geformuleerde doel voor COVID kiemsurveillance van 1200 -1500 monters per week bereikt worden?

5.1.2i

Ik doe de antwoorden op de kamervragen in de lijn (via 5.1.2e). Oke?

Nog een vraag:

Is naast de bijdrage aan de kamerbrief ook Q&A nodig over sequencing? Zo ja, kunnen we volstaan met de antwoorden op de kamervragen van de VVD?

Gr. 5.1.2e

Van: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: donderdag 18 februari 2021 19:24

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: RE: sequencing RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

Ok

Ik ga niet akkoord met '1^e helft Q2'. Dat bekt gewoon niet.

5.1.2e 5.1.2e

MT-lid Programmadirectie Covid-19

5.1.2e@minvws.nl

+31 6 5.1.2e

Van: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: donderdag 18 februari 2021 18:15

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

CC: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e), 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: RE: sequencing RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

Dat heb ik eerder ook voorgesteld aan het RIVM, maar zij gingen er niet mee akkoord. Ik ga nog een poging wagen.

Gr. 5.1.2e

Van: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: donderdag 18 februari 2021 18:09

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

CC: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e), 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: RE: sequencing RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

eerste helft Q2....

Kunnen we daarvan maken: eind april?

5.1.2e 5.1.2e

MT-lid Programmadirectie Covid-19

5.1.2e@minvws.nl

+31 6 5.1.2e

Van: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: donderdag 18 februari 2021 17:53

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

CC: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e), 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: RE: sequencing RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

Hoi 5.1.2e

Ik heb opnieuw contact opgenomen met het RIVM. Dit is het geworden, eens?

6. Wanneer zal het door de RIVM geformuleerde doel voor COVID kiemsurveillance van 1200 -1500 monters per week bereikt worden?

5.1.2i

Van: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: donderdag 18 februari 2021 17:36

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

CC: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: RE: sequencing RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

Ha 5.1.2e

Dat is te ruim. Dat kan net zo goed eind juni worden.

We zitten in een crisis en RIVM is pas in juni klaar met opschalen sequencing?

5.1.2e 5.1.2e

MT-lid Programmadirectie Covid-19

5.1.2e@minvws.nl

+31 6 5.1.2e

Van: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: donderdag 18 februari 2021 17:21

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

CC: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: RE: sequencing RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

Ha 5.1.2e

Done. Wat vind je hiervan? Zie bijlage/onderstaand.

Gr. 5.1.2e

6. Wanneer zal het door de RIVM geformuleerde doel voor COVID kiemsurveillance van 1200 -1500 monters per week bereikt worden?

5.1.2i

Van: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: donderdag 18 februari 2021 15:43

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

CC: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: RE: sequencing RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

Ik heb toch behoefte aan een concrete tijdsaanduiding. Zsm is een uitnodiging aan de Tweed Kamer om het zelf te gaan invullen. RIVM wil neem ik aan geen motie van de VVD krijgen met een datum van 1 maart of 1 april. Dus nodig hen nog 1x uit om concreet te worden als je wilt.

5.1.2e 5.1.2e
 MT-lid Programmadirectie Covid-19
 5.1.2e @minvws.nl
 +31 6 5.1.2e

Van: 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>
Verzonden: donderdag 18 februari 2021 14:54
Aan: 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>
CC: 5.1.2e, (5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e, (5.1.2e 5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>
Onderwerp: RE: sequencing RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

Klopt, er is nog geen concrete datum voor vraag 6. Op dit moment vindt het RIVM lastig om concreet aan te geven wanneer de opschaling gerealiseerd zou kunnen worden. Het RIVM heeft ook moeite met 'einde Q1'. Voor vraag 3 is het geen probleem. Vandaar dat het RIVM akkoord is met een datum.

Gr. 5.1.2e

Van: 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>
Verzonden: donderdag 18 februari 2021 14:40
Aan: 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>
CC: 5.1.2e, (5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e, (5.1.2e 5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>
Onderwerp: RE: sequencing RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

Ha
 In vraag 6 staat nog zsm, welke datum hoort daar? Ook einde Q1?

5.1.2e 5.1.2e
 MT-lid Programmadirectie Covid-19
 5.1.2e @minvws.nl
 +31 6 5.1.2e

Van: 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>
Verzonden: donderdag 18 februari 2021 14:06
Aan: 5.1.2e, (5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>
CC: 5.1.2e, (5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e, (5.1.2e 5.1.2e) <5.1.2e @minvws.nl>
Onderwerp: RE: sequencing RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

Ha 5.1.2e

Dank!

Bijgaand het volgende (conform je mail van zojuist):

- de kamerantwoorden. Het RIVM is akkoord met een datum, zie gele arceringen. Na je akkoord zet ik de antwoorden in Marjolijn.
- de kamerpassage, zie eerste tekst in bijlage 2.
- Vanochtend heb ik ook informatie over HERA gemaild. Over dit plan van EC heeft VWS/Internationale Zaken een appreciatie opgesteld, zie bijlage 3. Hierop gaat het RIVM nog reageren. Het deel over sequencing heb ik conform de inhoud van de bijgevoegde stukken (kamerbrief en -antwoorden) aangepast, zie grijze arceringen in bijlage 3.

Gr. 5.1.2e

Van: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: donderdag 18 februari 2021 13:00

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

CC: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: RE: sequencing RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

Ha 5.1.2e

Hierbij mijn aanpassingen in de antwoorden
Wil je svp kortsluiten met RIVM (NB ik wil een datum hebben!)?

En dan svp briefpassage aanpassen op def antwoorden

Groet!

5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e

MT-lid Programmadirectie Covid-19

5.1.2e@minvws.nl

+31 6 5.1.2e

Van: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: woensdag 17 februari 2021 12:49

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

CC: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: sequencing RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

Ha 5.1.2e

Bijgaand het volgende over sequencing:

- de conceptantwoorden op de kamervragen van VVD en
- de concepttekst voor de nieuwe stavaza-brief (met de definitieve tekst uit de vorige kamerbrief)

Deze conceptdocumenten zijn afgestemd met het RIVM en DT. Ook hebben 5.1.2e er naar gekeken.

Na je reactie zal ik de antwoorden op de kamervragen via Marjolein in de lijn doen.

Dank en gr. 5.1.2e

Van: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e)

Verzonden: dinsdag 16 februari 2021 15:52

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

CC: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: RE: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

Klopt!

Gr. 5.1.2e

Van: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: dinsdag 16 februari 2021 15:47

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

CC: 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: FW: UITVRAAG KAMERBRIEF [DEADLINE WOENSDAG 12:00]

Urgentie: Hoog

Ha

- Nota asymptomatisch testen - 5.1.2e
- 5. *Begeleide zelfafname* - 5.1.2e
 - evt. paar zinnen over nota zelftesten en CE-ontheffing - 5.1.2e
 - evt., nota niet-medisch testen - 5.1.2e
- 6. *GGD Datalek* - 5.1.2e toedeling en wat wordt opgenomen wordt morgen geconcretiseerd).
 - Ontwikkelingen op proces?
 - Openstaande moties
 1. Azarkan over toestemming vooraf voor het gebruik van lichaamsmaterialen voor onderzoek
 2. Van Brenk c.s. over schade voor onschuldige burgers beperken
 3. Agema over een actieplan Voorkom en Herstel Dataschade Testbeleid
 - Openstaande toezeggingen
 1. Toezegging aan TK: Risicoanalyse van KPMG delen met de Kamer;
 2. Toezegging op Agema: mbt dataminimalisatie en pseudonimiseren: Op welke manier is het wettelijk voorgeschreven en hoe kan je dat tot een minimum kunt beperken (oa gebruik BSN). Op 2 manieren komt MVWS hierop terug: 1. over 6 weken mbt maatregelen die we hebben genomen agv datalek en 2. Ten aanzien van toegangstesten kom ik hier eerder op terug omdat ik al eerder met uw Kamer wil delen hoe ik dat voor ogen heb.
 3. Toezegging op Heijink: Informeren over verbeterplan (mee in stavaza of aparte brief?).
 4. Toezegging op Veldman: toegangstesten, hoe zorg je dat een positieve testuitslag wordt gemeld bij de GGD en fraude wordt tegen gegaan? In lijn met meldingsplichtige ziekte, WPG. In de stand van zakenbrief op terugkomen.
- 7. *Varia, alleen als er iets over te melden is:*
 - DOTT - 5.1.2e
 - Regie Testketen/governance - 5.1.2e
 - Toezegging Sazias over sneltestbeleid (governance) - 5.1.2e
 - Inkoop en labcapaciteit - 5.1.2e
 - Contabiliteitswet - 5.1.2e
 - Innovatie - 5.1.2e
- 8. *Bron- en contact onderzoek* - 5.1.2e
- 9. *Feiten en Cijfers over Testen en Traceren* - 5.1.2e

NB. Missen jullie onderwerpen of staan niet de juiste dossierhouders bij het juiste onderwerp, dan hoor ik het graag zodat ik het aan kan passen.

Het verzoek om bij het schrijven:

- De tekst kort te houden;
- Alleen nieuwe dingen te vermelden
- Zoveel mogelijk moties en toezeggingen af te doen (zie bijlage);
- PM's aan te geven waar informatie nog ontbreekt.

De tijdsplanning van het proces is als volgt:

- 17-2 12:00 deadline aanleveren stukken tekst;
- 17-2 tot 17:00 brief schrijven;
- 17-2 17:00 afstemmen kamerbrief MT;
- 18-2 tot 09:30 aanpassingen MT verwerken;
- 18-2 10:00 aanleveren onderdeel T&T bij plv 5.1.2e
- 19-2 10:00 terugkoppeling 5.1.2e + verwerken;
- 19-2 14:00 nieuwe versie aanleveren bij 5.1.2e
- 19-2 17:00 eerste versie met bwp in weekendtas;
- 22-2 nieuwe versie voor bwp;
- 23-2 laatste toevoegingen worden gedaan.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e
 Beleidsmedewerker Testen en Traceren
 Programmadirectie COVID-19
 5.1.2e @minvws.nl
 06 5.1.2e